
A Szatmár utcai óvoda ovisainak ünnepi műsorával avatták fel 
az intézmény megújult épületszárnyát április 11-én. Többek 
között új külső színezést kapott az épület, amely energetikai 
korszerűsítésen is átesett, tornaszobával, egyéb új helyisé-
gekkel is bővült. 

Faültetéssel kezdődött a Szat-
már utcai óvoda avatóünnepsége 
április 11-én délután. Ágh Péter 
országgyűlési képviselő, Kondora 
István polgármester, Darázsné 
Horváth Kornélia óvodavezető, 
dr. Kondora Bálint, a Vas Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke, Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester és Varga 
Jenő önkormányzati képviselő 
japán díszcseresznyefákat ültet-
tek az óvoda elé és az intézmény 
udvarára, ezzel üzenve a jövő 
generációinak. 

Majd a Szatmár utcai óvoda 
ballagó ovisainak ünnepi műso-
rával avatták fel a megújult épü-

letszárnyát. A Sárvári Vármelléki 
Óvoda Szatmár utcai telephelye 
a Széchenyi Terv Plusz keretében 
újulhatott meg 350 millió forint 
vissza nem térítendő európai uni-
ós támogatás segítségével. 

Az ünnepségen megjelenteket 
először Biró Ágnes intézmény-
vezető-helyettes, majd Darázsné 
Horváth Kornélia, a Sárvári Vármel-
léki Óvoda vezetője köszöntötte. 
Köszönetet mondott az önkor-
mányzatnak, a tervezőknek és 
kivitelezőknek. Darázsné Horváth 
Kornélia kiemelte, hogy a jövőben 
korszerű, kulturált, jól felszerelt 
környezetben tudják biztosítani a 

gyermeknevelést. Mint mondta, 
a gyermekeknek az óvoda külső 
színezése, illetve dekorálása tetszik 
a legjobban, amely dr. Szijártó 
Valéria érdeme, aki szívügyének 
tekintette, hogy az épület szép és 
színes legyen.  

Varga Jenő, a városrész ön-
kormányzati képviselője avató-
beszédében kiemelte, hogy ez 
az óvoda a szíve csücske. 1998. 
december 22-én a cukorgyár 
bezárásával bizonytalanná vált a 
Szatmár utcai óvoda léte, de az 
elmúlt évtizedek bebizonyították, 
hogy van rá igény, és most meg 
is újulhatott a kormány és az ön-
kormányzat együttműködésével. 
További fejlesztéseket is tervez 
az önkormányzat, az udvarra 
új sport- és játszóeszközöket is 
szeretnének.

Folytatás a 3. oldalon

A ballagó óvodások vágták át a nemzeti színű szalagot (Fotó: OT)
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FOLYTATÓDIK
AZ ÚTFELÚJÍTÁS

Április elején a Dévai Bíró 
Mátyás utcában folytatódtak 
a mélyépítési munkálatok, 
amelyeket az önkormányzat 
önerőből, saját forrásból va-
lósít meg.

A helyszínen tartott koope-
rációs megbeszélésen ezúttal 
is jelen volt Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester, Kovács Attila 
irodavezető-helyettes, Horváth 
László műszaki ellenőr és a ki-
vitelező munkatársai. Részt vett 
továbbá az egyeztetésen Vinter 
István, a körzet önkormányzati 
képviselője is.

A járda-, út- és csapadék-
víz-elvezető rendszer felújítási 
program keretében elkészült a 
Dévai utca 1. számú társasház 
előtti bevezető út aszfalto-
zása, a parkoló felújítása, és 
a Dévai utca 8. és 8/A számú 
társasházak felé bevezető út 
aszfaltozása.

Vinter István képviselő el-
mondta, hogy két ütemben 
valósulnak meg az utcát érintő 
fejlesztések.

Folytatás a 3. oldalon

TANÉVKEZDÉSI 
TÁMOGATÁS

Részletek a 8-11. oldalon

FELAVATTÁK A SZATMÁR UTCAI ÓVODÁT

ÁLLÍTSUK FEL EGYÜTT A SÁRVÁRI MÁJUSFALIGETET!
Közös májusfaállításra hívom a sárváriakat

2024. MÁJUS 1-JÉN, SZERDÁN 10 ÓRÁRA A VÁRPARKBA!
Az idén a sárvári civil közösségek összefogásának köszönhetően 

21 fa magasodik majd a vár előtt egy hónapon át.
PIKNIKEZZÜNK EGYÜTT A VÁROS LEGNAGYOBB CIVIL RENDEZVÉNYÉN!

Sör, bor, üdítő, pogácsa, virsli és a gyermekeknek csokoládé!
Szeretettel várom Önöket: Kondora István, Sárvár polgármestere



TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS – ÚJ VIRÁGOK, ÚJRAFESTETT PADOK

A hivatalban köszöntötték 
azokat a sárvári pedagó-
gusokat, akik a március 
15-i nemzeti ünnepünk 
alkalmából vármegyei 
vagy állami kitüntetésben 
részesültek.

Kondora István polgármes-
ter Dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyzővel és Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármesterrel együtt gratulált 
Eredicsné Mayer Évának, a Sárvári 
Nádasdy Tamás Általános Iskola 
tanárának és Pernecker Csillá-
nak, a Sárvári Tinódi Gimnázium 
tanárának, akik Vas Vármegye 
Szolgálatáért „Oktatási Tagozata” 

elismerésben részesültek. Köszön-
tötték Dr. Hajdu Tamást, a Sárvári 
Tinódi Gimnázium történelem–
latin nyelv szakos kutató tanárát, 
gombkötő és paszományos népi 
iparművészt, aki a Magyar Bronz 
Érdemkereszt polgári tagozat 
kitüntetést vehette át a nemzeti 
ünnepen.

– Virágcsokorral, illetve a város 
borát tartalmazó ajándékcso-
maggal köszöntöttük a sárvári 
kitüntetetteket, akik mögött több 
évtizednyi áldozatos munka, 
sikeres szakmai életút áll. További 
sikereket kívánok a díjazottaknak 
– mondta Kondora István. (Tudó-
sítás és fotó: CSz)
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
BEFEJEZŐDÖTT A SZATMÁR UTCAI  
ÓVODAI TELEPHELY - FEJLESZTÉSE

2024. március 19.
Sárvár Város Önkormányzata sikeres pályázati program kere-
tében felújította a Szatmár utcai óvoda épületét.

A Sárvári Vármelléki Óvoda Szatmár utcai telephelyének fejlesz-
tése keretében sor került az épület egyes helyiségeinek és belső 
udvarának felújítására, valamint új eszközök, így többek között bú-
torok, tároló szekrények, játszóeszközök beszerzésére. Az épület 
felújítása során új helyiségeket, így tornaszobát, játéktároló helyi-
séget, udvari játéktároló helyiséget, sportszertárat, foglalkoztatót, 
teakonyhát alakítottak ki. Felújították a vizesblokkokat, a közleke-
dőket, a kiszolgá-
ló helyiségeket. A 
belső munkálatok 
során kicserélték 
a padozatot és 
a padlóburkola-
tokat, a külső és 
belső nyílászáró-
kat, átfestették a 
falakat. Felújították az óvoda belső udvarát is. Az óvodai nevelést 
segítő, szabványoknak megfelelő, akadálymentes épületrészt 
alakítottak ki. Az óvoda épületét megújuló energiaforrással látták 
el, és akadálymentes parkolót is létesítettek. 
A sárvári önkormányzat kiemelt célja, hogy a kisgyermekes csa-
ládok mindennapi életvitelét olyan infrastruktúrával rendelkező 
intézmény segítse, a gyermeknevelést olyan intézmény biztosítsa, 
melyet az ellátást igénylők jó szívvel, a gyermeküket jó kezekben és 
korszerű, kulturált, jól felszerelt környezetben tudva, egyre növekvő 
számban vesznek igénybe, így a fejlesztés hozzájárul a szülők – 
gyermekvállalás mellett is megmaradó – munkavállalási kedvéhez.
 A projekt a „A Sárvár, Szatmár utcai óvodai telephely fejlesztése” 
című TOP_PLUSZ-3.3.1-21-VS1-2022-00007 azonosítószámú, 
Széchenyi Terv Plusz Program keretében, a Szatmár utca 20. szám 
alatt található óvoda épületben valósult meg.
A projekt 350,00 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével valósult meg.
A támogatás intenzitása a projekt elszámolható összköltségének 
100%-a volt.
A kivitelezés időszaka 2023. március – 2024. január.
A projektről bővebb információt a www.sarvarvaros.hu oldalon 
olvashatnak.
További információ kérhető: Hangonyi Zoltán projektmenedzsertől 
(Tel.: 06 30/99 64 246)

leanderek is, és hamarosan 
virágba borul a tér! A Hild 
parkban is pótolták a hiány-
zó növényeket, a Városháza 
előtti virágtartókba pedig 
egynyári virágokat ültettek.

Folytatódtak a városban a tava-
szi takarítási, felújítási munkálatok. 

A Posta térre a padok, virágládák 
festése után megérkeztek az új 

Elkezdődött a Kossuth tér és a 
Várpark padjainak csiszolása, fes-
tése. Valamennyi padot felújítják, 
hamarosan érkeznek az új hulladék-
gyűjtő edények is a Várparkba és az 
utak feltöltéséhez szükséges kavics.
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Folytatás az 1. oldalról
Április 17-én újabb kooperációs 

megbeszélést tartottak a sárvári 
önkormányzat képviselői és a ki-
vitelező cég munkatársai a járda-, 
út- és csapadékvíz-elvezető rend-
szer felújítási program kapcsán.

A kooperáció a Petőfi Sándor 
utca 24. sz. társasház mögött kez-
dődött, ahol megvalósult a járda 
meghosszabbítása és a terepren-
dezés. Az egyeztetésen részt vett 
többek között Kondora István 
polgármester, Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester, Kampel Oszkár 
és Németh Róbert önkormányzati 

képviselők és Kampelné Kozlovsz-
ki Marianna bizottsági tag.

A megbeszélés során több ut-
cát is bejártak a résztvevők, ahol 
megkezdődtek vagy folytatódtak 
a munkálatok.

A Petőfi utcában, a Cseperedő 
Bölcsőde mellett megvalósul 2 
db, az útburkolatban magasab-
ban fekvő csapadékvíz víznyelő 
szükség szerinti lesüllyesztése 
és a víznyelők közelében lévő 
útburkolat vízelvezetést szolgáló 
felújítása.

Az Uzsoki utcában, a vasúti 
terület mellett megtörtént a 

támfal rézsűjének megnyesése. Az 
utcában a lakosság kérésére kihe-
lyezésre került egy fekvőrendőr.

A helyszínen a szakemberek 
egyeztettek a Hunyadi utca 16. 
számú épület melletti, a Laktanya 
utcai útcsatlakozásnál lévő csapa-
dékvíz-elvezetés megoldásáról is.

A kivitelező elvégzi a Vágóhíd 
utca 3-tól a 12-es számú házig a 
szikkasztó árok kialakítását, illetve 
profilozását, valamint a Vágóhíd 

utca 3. előtti járda felújítását 
szer kezetépítéssel és folyóka 
építésével.

Németh Róbert képviselő Dr. 
Máhr Tivadar alpolgámesternek 
elmondta a helyszínen, hogy a 
lakosság nagyon pozitívan fo-
gadta a körzetben megvalósuló 
kisebb-nagyobb beruházásokat, 
ugyanakkor újabb feladatokat 
tűzött ki célul, amelyek megoldá-
sáról szintén egyeztettek. sii

Folytatás az 1. oldalról
Kondora István polgármester 

az avatóünnepségen elmondta, 
hogy az elmúlt években a sárvári 
gyermekintézmények szinte tel-
jesen megújultak. Az önkormány-
zat számára kiemelten fontosak a 
gyerekeket ellátó intézmények, 
hiszen ez a „második otthonuk”. 
Kiemelte, hogy a jövőben a 
Bocskai utcai óvoda felújításán 
is dolgoznak. 

Dr. Kondora Bálint, a Vas  Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke ünnepi 
beszédében arról szólt, hogy a 
megyei önkormányzat koordi-
nálta a bölcsőde és óvoda felújí-
tásokat támogató pályázatokat, 
és örömének adott hangot, hogy 
most az az intézmény is megújul-
hatott, ahova a kislányai járnak. Az 
elmúlt években 64 gyermekin-
tézményt újítottak fel 8,4 milliárd 
forint értékben.

Az avatóünnepségen Ágh Péter 
országgyűlési képviselő kiemelte, 
hogy Kondora István polgármes-
terrel együtt a legfontosabbnak a 
sárváriak szolgálatát tartják. – Len-
dülettel és tapasztalattal folytatjuk 
a munkát június 9-e után is, ha 
polgármester úr ismét elnyeri a 
sárváriak bizalmát – mondta Ágh 
Péter.

Az avatóünnepség végén a 
Szatmár utca óvoda iskolába ké-

szülő ovisai vágták át a nemzeti 
színű szalagot dr. Kondora Bálint, 
Varga Jenő, Dr. Máhr Tivadar, 
Kondora István és Ágh Péter 
segítségével egy gyönyörű – a sár-
vári várat és népmesei szereplőket 
megjelenítő – fal előtt, amely Süle 
Réka óvodapedagógus és segítői 
munkáját dicséri. 

Az ünnepség után a szülők és 
vendégek együtt tekintették meg 
a felújított óvoda épületét.   -fr-

FELAVATTÁK A SZATMÁR UTCAI ÓVODÁT

Faültetés – Dr. Kondora Bálint, Varga Jenő, Dr. Máhr Tivadar, Darázsné 
Horváth Kornélia, Ágh Péter és Kondora István (Fotó: MCs)

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

A ballagó ovisok és Biró Ágnes intézményvezető-helyettes (Fotó: MCs)

FOLYTATÓDIK AZ ÚTFELÚJÍTÁS Egyeztetés a Dévai utcában – Dr. Máhr Tivadar és 
Vinter István a jobb szélen (Fotó: CSz)

Új aszfalt a Petőfi utca 24. előtt – Dr. Máhr Tivadar, Németh Róbert, 
Kampelné Kozlovszki Marianna, Kondora István és Kampel Oszkár 
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
SÁRVÁRON A BERZSENYI DÁNIEL ÉS 

VÁRKERÜLET UTCÁK FELÚJÍTÁSA 
BEFEJEZŐDÖTT

2024. április 11.

Sárvár Város Önkormányzata „Belterületi közutak fejlesztése 
Sárváron” című, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-VS1-2022-00001 azo-
nosítószámú projekt kivitelezése befejeződött. Felújították a 
Berzsenyi Dániel utca teljes hosszát, míg a Várkerület utcának 
a Kossuth tér és a Tizenháromváros utca közötti szakaszát. A 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz kere-
tében 699 999 992 forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatásból valósult meg a fejlesztés.

A TOP_Plusz-1.2.3-21 – Belterületi utak fejlesztése című konst-
rukcióban támogatott projekt elérte a célját: A település köz-
pontjának, a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó 
létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való 
kapcsolatok javítása, a településközpont tehermentesítése és a 
meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztésével.

Projekt műszaki tartalma: 

1, Berzsenyi Dániel utca: útpálya került kialakításra, kétoldali 
süllyesztett szegélyes párhuzamos parkolósávval. A meglévő 
járda helyén aszfaltburkolatú járda épült mindkettő oldalon.  
A járda és parkolók között a meglévő nyílt árok rendezésre került. 
A kapubejárók aszfaltburkolatból átépítésre kerültek, kapubejárók 
szélén kerti szegély épült. 

2, Várkerület utca Kossuth tér és Tizenháromváros utca közötti 
szakasza: A Várkerület utca esetében újjáépült az útpálya és a jár-
daburkolat. Felújításukat követően megmaradt a Nádasdy Ferenc 
utca és a Tizenháromváros utca közötti, 12 db parkolóhely. A járda 
a Kossuth tér és Nádasdy F. u. közötti szakaszon térkő burkolattal 
került felújításra és megújultak az úttest és a járda között található 
térelemek (virágtartók és kerékpártámaszok), továbbá a Nádasdy 
utcai útcsatlakozásnál található két darab kandeláber is.

 

  

            Várkerület utca  Berzsenyi Dániel utca

A projekt megvalósítását Sárvár Város Önkormányzata és a Vas 
Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumi formában bonyo-
lította le.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

A kivitelezés időszaka 2023. június – 2024. április

A projektről bővebb információt a www.sarvarvaros.hu oldalon 
olvashatnak.

További információ kérhető: Kovács Bence projektmenedzsertől 
(e-mail.: kovacs.bence@vasmegye.hu), Hangonyi Zoltán sajtóre-
ferenstől (Tel.: 30/99 64 246)

FOLYTATÓDOTT A FÁSÍTÁSI 
PROGRAM!

„Több mint 50 fát ültettünk a Berzsenyi utcában a felújítást követően!” – írta 
közösségi oldalán Kondora István polgármester, aki tavaly év végén indította 
el az egész éven át tartó városi fásítási programot, amelynek keretében 200 
fát ültetnek el városszerte. A Berzsenyi utca felújítását követően japán cseresz-
nyéket ültettek itt el, most újabb fákkal gazdagodott az utca, ahol már több 
mint 50 fát ültettek. Kerültek fák a Horgász-tóhoz, a Szatmár utcai óvodához, 
a Sárvár Arénához is. Ősszel folytatódik a fásítás.

Egy Kárpátaljáról származó honfitársunk és kislánya tett állampolgársági 
esküt a Városházán Kondora István polgármester és Samuné Hauk Marianna, 
a Hatósági Iroda irodavezető-helyettese előtt. Sárváron az elmúlt 10 évben 
már közel 150-en tehettek állampolgársági esküt, akik ezzel is megerősíthették 
Magyarországhoz, a hazájukhoz való tartozásukat. (Tudósítás és fotó: CSZ)

ÚJABB ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜTÉTEL!

Kérjük, adója 1%-ával támogassa Ön is 
a sárvári nehéz anyagi körülmények között élők 

megsegítésére létrehozott alapítványt!
Az Alapítvány célja a sárvári, alacsony jövedelmű, megromlott 
egészségi állapotú, önhibájukon kívül nehéz anyagi és szociális körül-
mények között élő személyek szociális étkeztetésének támogatása.
Kérjük mindazon magánszemélyek, vállalkozók támogatását, akik 
a fenti cél megvalósulását fontosnak tartják, hogy személyi jöve-
delemadójuk 1%-ával vagy pénzbefizetéssel segítsék munkánkat.

„Alapítvány a nehéz anyagi körülmények között 
élők megsegítésére” 

9600 Sárvár, Várkerület u. 2.
Adószám: 19246190-1-18

Bankszámlaszám: 10404735-47310593-00000000
Támogatását köszönjük!   Szabó Zoltán, kuratóriumi elnök
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Április 20-án elkezdődött a június 9-i európai parlamenti, helyi 
önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati általános válasz-
tások kampányidőszaka, amely a választás napján 19 óráig tart 
majd. A jelöltek és jelölő szervezetek megkezdték az ajánlások 
gyűjtését mindhárom választástípus esetében. 

Sárváron április 20-án reg-
gel 8 órakor két jelölőszervezet 
képviselői vették fel az aláírások 
gyűjtéséhez szükséges íveket 
a Helyi Választási Irodán, így a 
Fidesz–KDNP és a Sárváriakért 
Egyesület, továbbá az 1-es számú 
egyéni választókerületben Szabó 
János független jelölt. 

A Fidesz–KDNP jelöltjei néhány 
óra alatt összegyűjtötték és le is 
adták a jelöltséghez szükséges 
ajánlások többszörösét, amelye-
ket ellenőrzött is már a választási 
iroda. 

– Köszönetet szeretnék mon-
dani a támogatóknak, az aktivis-
táknak, hogy ilyen gyorsan össze 
tudtuk gyűjteni az ajánlásokat. 
A támogatói aláírások gyűjtését 
folytatjuk, hogy kapcsolatban 
maradjunk a sárváriakkal, hogy 

elmondhassák a véleményüket, 
javaslataikat közös otthonunkkal 
kapcsolatban! Június 9-e tétje 
nagy, ne kockáztassuk Sárvár fej-
lődését, biztonságát és békéjét! 
– mondta el az aláíróívek leadását 
követően Kondora István, aki 
immár negyedszer lett a Fidesz–
KDNP polgármesterjelöltje. 

Az 1. számú egyéni választóke-
rületben a Fidesz–KDNP jelöltje 
Varga Károly lett, a 2-esben Né-
meth Ernő, a 3. számú körzetben 
Dr. Máhr Tivadar, a 4-esben Kam-
pelné Kozlovszki Marianna, az 5. 
számú egyéni választókerületben 
Németh Róbert, a 6. számúban 
Vinter István, a 7. számú egyéni 
választókerületben Kondora Ist-
ván, a 8. számúban Varga Jenő 
indul a június 9-i önkormányzati 
választásokon.

A valasztas.hu adatai szerint a 
Sárváriakért Egyesület polgármes-
terjelöltjeként Gácsi Tibor gyűjti 
az ajánlásokat. Az 1-es körzetben 
Eiveck Péter, a 2-esben Klimits 
István, a 3-asban Toldi Tamás, a 
4-esben Strompová Viktória, a 
6-os körzetben Enzsöl Róbert, a 
7-esben Gecse Balázs kezdte el az 
ajánlások gyűjtését a Sárváriakért 
Egyesület jelöltjeként.

A Nemzeti Választási Iroda már 
megküldte a szavazóköri névjegy-

zékbe vételről szóló értesítőket a 
választópolgárok lakcímére. Ha 
valaki nem kapta meg az értesítőt, 
akkor a Helyi Választási Irodán 
jelezheti ezt.

A választásokkal kapcsolatos 
további részletes, és folyamatosan 
frissülő aktuális információk meg-
találhatóak a Nemzeti Választási 
Iroda honlapján, a valasztas.hu-n, 
valamint elérhetőek Sárvár város 
hivatalos weboldalán is, a sarvar-
varos.hu-n. -fr-

A Fidesz–KDNP jelöltjei néhány óra alatt a jelöltséghez szükséges 
ajánlások többszörösét adták le a választási irodán

Együtt fejlesztenék tovább Vas vármegyét

SÁRVÁRON IS ELINDULT A VÁLASZTÁSI KAMPÁNY!

A FIDESZ Országos Választmánya április 16-án hagyta 
jóvá a párt vármegyei választási listáit. A Vas vármegyei 
listán szereplő jelöltek már másnap, április 17-én meg is 
kezdték a felkészülést a választási kampányra a sárvári 
Nádasdy-vár házasságkötő termében tartott összejövetel 
keretében.  

A lista első három helyén a me-
gyei önkormányzatot immár 10 
éve vezető Majthényi László elnök, 
Marton Ferenc és dr. 
Kondora Bálint alelnö-
kök szerepelnek. Az 
elmúlt évtized kiemel-
kedően sikeres volt az 
önkormányzat életé-
ben, hiszen a várme-
gye területfejlesztéssel 
kapcsolatos programjai 
eredményesen tudtak 
megvalósulni. A Terü-
letfejlesztési Operatív 
Program (TOP), mely a 
vármegyék fejlesztési 
alapjaként működött, 
folyamatos forrást tu-
dott biztosítani a te-
lepülések beruházá-
saihoz. 

Többek között utak és kerék-
párutak, közösségi terek és csa-
padékvíz-elvezetési rendszerek 

fejlesztése történt meg, óvodák, 
bölcsődék, iskolák, orvosi ren-
delők és szociális intézmények 
épültek vagy újulhattak meg, 
energetikai és turisztikai fejlesz-
tések egész sora valósult meg 
– több 10 milliárd forint értékben 
– szerte Vas vármegyében a vár-
megyei önkormányzat közremű-
ködésével. 

Az elmúlt évtizedben a várme-
gye saját forrásból több száz civil 
szervezet közösségi programjait 
és kezdeményezéseit támogatta, 
valamint jelentős határon átnyúló 
fejlesztési forrást is sikerült a várme-
gyébe hozni az osztrák–magyar és 
a szlovén–magyar programokból. 

A következő 5 éves ciklus-
ban a vármegyei önkormányzat 

legfontosabb feladata 
továbbra is a területfej-
lesztés lesz, mely során 
a TOP folytatásaként 
elindult TOP+ Prog-
ram, a megyében élő 
emberek életminősé-
gét javító fejlesztések 
megvalósítása lesz a 
középpontban. 

A  F I D E S Z– K D N P 
frakció és a vármegyei 
vezetők célja továbbra 
is az, hogy a koráb-
bi évek jó gyakorlatát 
megtartva, a lakosság-
gal és a településekkel 
együtt fejlesszék Vas 
vármegyét!

A FIDESZ–KDNP Vas vármegyei jelöltjei, elöl középen: dr. Kondora 
Bálint, Majthényi László és Marton Ferenc listavezetők
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1. A pályázat célja: 
A helyi egyedi védelem alá 

tartozó helyi védett épületek, 
építmények, helyi védett épü-
letrészek megóvásának, fenn-
maradásának, megőrzésének 
elősegítése.

2. A támogató megnevezése: 
Sárvár Város Önkormányzata 
(9600 Sárvár, Várkerület u. 2.)

3. A pályázat benyújtására 
jogosult Sárvár Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületé-
nek Sárvár város településképé-
nek védelméről szóló 34/2017. 
(XII.18.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: Tkr.) mellékleté-
ben szereplő, védetté nyilvání-
tott építészeti érték tulajdonosa, 
kezelője, használója.

4. A pályázat tartalmi és formai 
követelményei: 

– kérelem a pályázó azonosító 
adataival (cégnév/név, székhely/
cím, telefonszám), adóazonosító 
számával, a pályázó képviselőjé-
nek és kapcsolattartójának nevé-
vel, a pályázó elérhetőségének 
megjelölésével;   

– a támogatásból megvaló-
sítani tervezett tevékenységek 
ismertetése, azok tervezett hatá-
sai, összefüggései a pályázati ki-
írásban megjelölt pályázati céllal; 

– tervdokumentáció a felújítás 
műszaki leírásával és tételes ára-
zott költségvetéssel, vagy        

– árajánlat a felújítás műszaki 
tartalmának és költségeinek 
ismertetésével

– az igényelt támogatás álta-
lános forgalmi adót is tartalmazó 
összegének, valamint a saját és 
egyéb forrásból (ezen belül az 
államháztartás központi alrend-
szeréből igényelt, kapott egyéb 
költségvetési támogatásból, 
valamint külföldi forrásokból; 
az államháztartáson belüli szer-
vezettől, a kormányzati szektor-
ba sorolt egyéb szervezettől, 
ezen szervezetek tulajdonosi 
joggyakorlása alá tartozó gaz-
dálkodó szervezettől vagy ala-
pítói joggyakorlása alá tartozó 
alapítványtól, közalapítványtól 
igényelt és kapott egyéb támo-
gatásból) elvégzendő munkák 
értékének, arányának megha-

tározása, a megvalósítás és a 
támogatás felhasználásának üte-
mezése határidőkkel;

– előzetes kötelezettségválla-
lás (az összes érintett tulajdonos 
aláírásával) arra vonatkozóan, 
hogy a támogatás elnyerése 
esetén az elnyert összeget a pá-
lyázati feltételek szerint használja 
fel az építtető.

A pályázatot írásban, egy pél-
dányban kell benyújtani. 

5. A támogató rendelkezésé-
re álló forrás megnevezése és 
összege: 

A pályázati támogatás fedeze-
te Sárvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének az Önkor-
mányzat 2024. évi költségveté-
séről szóló 3/2024. (II.16.) számú 
önkormányzati rendelete 8. mel-
léklet 2.1. sorában a felhalmozási 
célú végleges pénzeszköz-át-
adások között bruttó 3.000.000 
forinttal szereplő előirányzat. 

A pályázati igényektől, azok 
mértékétől, összegszerűségétől 
függetlenül a pályázat kapcsán 
nyújtható támogatás mindösz-
szesen az említett előirányzatot 
nem haladhatja meg.

6. A költségvetési támoga-
tásból elszámolható és el nem 
számolható költségek köre: 

A költségvetési támogatásból 
kizárólag a védetté nyilvánított 
építészeti érték felújításának 
költségei számolhatók el.

7. Az elnyerhető költségvetési 
támogatás mértéke:

A helyi egyedi védelemben 
részesülő objektumok esetében 
a teljes felújítás költségének 
legfeljebb 60%-áig vissza nem 
térítendő támogatás nyújtható 
a Tkr. 49. § (2) bekezdése alapján.

8. A szükséges saját forrás 
mértéke: A felújítás teljes össze-
gének az elnyerhető támogatás 
mértékével csökkentett összege.

9. A pályázat benyújtásának 
határideje: 2024. május 16.

 A pályázatokat a Sárvár Város 
Polgármesteréhez (9600 Sárvár, 
Várkerület u. 2.) kell benyújtani 
közvetlenül személyesen 1 db 
nyomtatott példányban, aláírva.

A pályázat lezárt csomagolását 
a következő felirattal kell ellátni: 
„Pályázat”, „Helyi építészeti érté-
kek felújításának támogatása”, 
továbbá fel kell tüntetni a pályá-
zó nevét és címét (székhelyét).          

10. A pályázattal kapcsolatos 
hiánypótlás lehetősége és fel-
tételei:

A támogató hiánypótlásra 
lehetőséget biztosít az alábbiak 
szerint: Engedélyköteles tevé-
kenység esetén a véglegessé vált 
engedélyt a szerződés megköté-
séig be kell nyújtani.

11.  A támogatási döntés elleni 
jogorvoslatra, kifogás benyújtá-
sának lehetőségére vonatkozó 
tájékoztatás, a jogorvoslat be-
nyújtásának határideje és módja: 
A támogatási döntés ellen annak 
közlésétől számított 15 napon 
belül kifogást lehet benyújtani 
Sárvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületéhez.

12. A pályázatok elbírálásának 
határideje: 2024. május 23.

A pályázat elbírálásának szem-
pontjai:

– az épület helye, városképi 
jelentősége,

– a vállalt felújítási összeg és az 
igényelt támogatás módja,

– a felújítás műszaki szüksé-
gessége,

– az elbírálásnál előnyt élvez 
a városközponti elhelyezkedés, 
valamint a vállalt önrész és a kért 
támogatás aránya és módja.

Azok a pályázatok részesíthe-
tők támogatásban, amelyeket 
a munkák megkezdése előtt 
nyújtottak be és a felújítás költ-
sége hitelt érdemlően igazolható 
(szükség szerint véglegessé vált 
építési engedély, terv, árazott 
és tételes költségvetés, műszaki 
leírás vagy kivitelezői áraján-
lat). A pályázó vállalja, hogy a 
benyújtott költségvetés reális 
adatokat tartalmaz és az alkalma-
zott műszaki megoldás a lehető 
legtakarékosabb módon került 
kiválasztásra, összhangban az 
előírt követelményekkel.

Az Önkormányzat a pályázat 
eredményét nyilvánosságra hoz-
za és a pályázókat 2024. május 
31. napjáig írásban értesíti.

13. A pályázó vállalja, hogy a 
pénzeszköz átadásáról megálla-

podást köt az Önkormányzattal, 
melynek aláírását követően lehet 
a munkákat elkezdeni.

A támogatás kizárólag a pá-
lyázati dokumentációban meg-
határozott célra használható fel. 

A támogatás kiutalására tel-
jesítményarányosan, a kifizetett 
számlák alapján kerülhet sor, a 
feladat elvégzéséről benyújtott 
számlamásolat és műszaki elle-
nőri nyilatkozat rendelkezésre 
bocsátását követően 15 napon 
belül, a pályázó által megjelölt 
számlaszámra. A támogatás 
lehívásához benyújtott számlák 
összegének alkalmanként el kell 
érnie a beruházás teljes költsé-
gének legalább 20%-át.       

Amennyiben a számlákkal 
igazolt beruházási/felújítási össz-
költség a pályázatban megjelölt 
összegnél kevesebb, és így a 
megítélt vissza nem térítendő 
támogatásnak az összköltséghez 
viszonyított aránya meghalad-
ja a rendeletben szabályozott 
60%-os arányt, a különbözet a 
végszámlára eső támogatásból 
levonásra kerül. 

A támogató fenntartja ma-
gának a jogot, hogy az elvég-
zett munkálatokat a Sárvári 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Beruházási és Városfejlesztési 
Irodája útján ellenőrizze, melyet 
a pályázó tűrni köteles. Ameny-
nyiben az elvégzett munkálatok 
indokolatlanul eltérnek a pályá-
zati dokumentációban szereplő 
műleírástól és árajánlattól, a 
támogató jogosult a szerződést 
azonnali hatállyal felmondani.

Ebben az esetben a még fel 
nem használt támogatást a pályá-
zó nem igényelheti, a már kiutalt 
támogatást pedig az érvényes 
jegybanki alapkamat kétszere-
sével emelt összegben köteles 
megtéríteni. A kamatszámítás 
kezdő időpontja a támogatás kifi-
zetésének (az utalásnak) a dátuma.

A visszakövetelt támogatás 
meg nem fizetése esetén a 
támogató jogosult fizetési meg-
hagyást vagy más polgári eljárást 
kezdeményezni.

14. A pályázattal kapcsolatban 
felvilágosítás kérhető a Sárvári 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Beruházási és Városfejlesztési Iro-
dáján Czinege Judit ügyintézőtől 
(9600 Sárvár, Várkerület u. 2., 11. 
iroda, tel.: 95/523-146)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
helyi építészeti értékek felújításának támogatására
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Együttműködési megállapodást írt alá a Vas Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. A megállapodás lehetővé teszi, hogy a 
tűzoltók speciális gyakorlatokat végezzenek a Sárvár-
fürdőben, továbbá, hogy kitelepüléseket tartsanak, és 
preventív tájékoztatást adjanak az állampolgároknak.

Együttműködési  megálla-
podást kötött március 22-én a 
Vas Vármegyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság és a Sárvári 
Gyógyfürdő Kft. A megállapo-
dást Dr. Bognár Balázs tűzoltó 
dandártábornok, a Vas Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság igazgatója és Kántás 
Zoltán, a Sárvári Gyógyfürdő 
Kft. ügyvezető igazgatója látta 
el kézjegyével a VitalMed Hotel 
konferenciatermében. Jelen volt 
az eseményen Csende Sándor 
tűzoltó alezredes, a Sárvári Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltség 
megbízott vezetője.

Kántás Zoltán elmondta, egy 
tavaly októberi vízből menté-
si gyakorlat adta az ötletet az 
együttműködés kibővítésére.

Dr. Bognár Balázs 
rámutatott, az együtt-
működés elősegíti a 
lakosság érzékenyítését 
is. Egy újabb lehetőség 
nyílik arra, hogy az ál-
lampolgárokhoz eljus-
sanak azok a preventív 
üzenetek, amelyek akár 
a szén-monoxid-mér-
gezések, vagy halálos 
tűzesetek megelőzését szolgál-
hatják.

Az együttműködés megkötése 
alkalmából a dandártábornok aján-
déktárgyakat nyújtott át a fürdő-
igazgató számára. A Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
nevében egy őrségi tálat, valamint 
a sárvári születésű festőművész, 
grafikus, Mészáros László 1988-ban 

megfestett a Tűzoltás Története 
című szekkójának kicsinyített mását 

adományozta a Sárvári Gyógyfürdő 
Kft. részére. sii

Kitüntetett polgárőr
Service

Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

Kőművesmunkát vállalok!
Külső-belső átalakítás, betonozás, térkövezés, kémények 
felújítása, nyílászárók beépítése, kúpcserép kikenés stb.

Érd.: 70/388-8816

Április 20-án tar-
totta közgyűlését 
a Vas Vármegyei 
Polgárőr Szövet-
ség, ahol rangos 
elismerésben ré-
szesült egy sárvári 
polgárőr is.

Az Országos Pol-
gárőr Szövetség el-
nöke a polgárőr moz-
galomban végzett 
tevékenysége elisme-
réseként Tóth - Toki 
Viktor polgárőrt a „Pol-
gárőr Érdemkereszt” 
bronz fokozata kitün-
tetésben részesítette!

Sikerrel szerepeltek 
egy pályázaton is a sárvári pol-
gárőrök. A Nemzeti Együttmű-
ködési Alap Támogatási Program 
keretében, a Helyi és területi 
hatókörű civil szervezetek egy-
szerűsített támogatása 2023. 
pályázati kiírása alapján Sárvár 
Város Polgárőr Egyesülete 350 
ezer forint vissza nem téríten-

dő támogatásban részesült .  
A pályázati támogatást a pol-
gárőr egyesület szolgálati tech-
nikai eszközre, és a polgárőr 
törvényben meghatározott for-
maruha beszerzésére, valamint 
a polgárőr egyesület alapszabá-
lyában meghatározott céljainak 
eszközeire fordította.

Együttműködést kötött a katasztrófavédelem és a Sárvárfürdő

Csende Sándor, Kántás Zoltán és Dr. Bognár Balázs 
az együttműködés aláírásán (Fotó: CSz)
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F O N T O S   I N F O R M Á C I Ó
A KábelszatNet-2002. Kft. sárvári kábeltelevízió-hálózatán 

2024. májusától új csatornakiosztás lép érvénybe.

A műszaki átállás várható időpontja: 
MÁJUS 6. HÉTFŐ

EZEK UTÁN SZÜKSÉG LEHET A TV KÉSZÜLÉKEK ÚJRAHANGOLÁSÁRA!

Az ALAP (régi Classic) csomagban továbbított analóg rendszerű csatornák jelentős 
része továbbra is megmarad, viszont a BŐVÍTETT (régi Prémium) csomag analóg 

csatornáinak továbbítása megszűnik.
(Ezen csatornák természetesen a digitális kínálatban továbbra is elérhetők lesznek. Amennyiben 
csak az analóg adások vételére alkalmas régi televízió készüléke van a digitális adások vételére 

alkalmas set-top box segítségével továbbra is láthatja megszokott csatornáit.
A feltételekről érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon.)

varsat@varsat.net

www.kabelszat2002.hu
[95] 320-496

A 2024/2025-ös tanévre beiratkozott általános iskolás gyer-
mekek után az idei évben is igényelhető tanévkezdési támogatás 
az Önkormányzattól. A támogatás iránti kérelmeket az erre a célra 
rendszeresített formanyomtatványon a Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal Hatósági Irodájában lehet előterjeszteni

2024. május 2-től 2024. július 31-ig.
A támogatás mértéke 12.000 Ft általános iskolás gyerme-

kenként.
A kérelem és a jövedelemigazolás nyomtatványai e lapszámban meg-

találhatóak. Kérjük, hogy a jövedelemigazoláson a kérelem benyúj-
tását megelőző hónapban megszerzett jövedelmet tüntessék fel.

Az Önkormányzat 2024. január 1-től a gyermeket nevelő csa-
ládok támogatása érdekében 15 százalékkal emelte a támogatás 
jogosultsági jövedelemhatárait.

A tanévkezdési támogatásra való jogosultság jövedelmi feltétele, 
hogy a gyermeket gondozó családban a kérelem benyújtását meg-
előző hónapban az egy főre jutó nettó jövedelem ne haladja meg a 
136.819 Ft-ot.

Amennyiben a gyermeket gondozó családban nyugdíjas, vagy 
rokkantsági, továbbá rehabilitációs ellátásban részesülő házaspár él, 
a támogatás 164.183 Ft-ot meg nem haladó egy főre jutó jövedelem 
esetén igényelhető.

A gyermekét egyedül nevelő szülő, törvényes képviselő esetén pedig 
197.020 Ft egy főre jutó jövedelemhatár alatt kérhető a támogatás.

Kérjük a szülőket, hogy a kérelem kitöltését érintő esetleges 
kérdéseikkel szíveskedjenek az alábbi telefonszámokon felvenni 
a kapcsolatot az ügyintézőkkel. 

Elérhetőségeink: 95/523-129, 95/523-130, 95/523-157
Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal

Májustól igényelhető 
a tanévkezdési támogatás ✃

✃
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T-RTT S á r v á r i  K ö z ö s  Ö n k o r m á n y z a t i  H i v a t a l  H a t ó s á g i  I r o d a  
9600 Sárvár, Várkerület u. 2., levelezési cím: 9601 Sárvár, Pf. 78., 

telefonszámok: (06 95)523-129, 523-130,  
523-157 

Kérelem rendkívüli települési támogatás megállapítására tanévkezdéshez 
 
 

1. SZEMÉLYI ADATOK 
1.1.   A kérelmező személyre vonatkozó adatok: 
neve:  születési neve:  

anyja neve:  születési helye, 
ideje:  

Jelölje X jellel, ahol életvitelszerűen él! TAJ:  
□ belföldi lakóhelye:  állampolgársága:  
□ belföldi 
tartózkodási helye:  telefonszám: 

□ levelezési címe:  
   
1.2.   Az ellátás megállapítása során figyelembe vett személyek adatai 
(egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók (házastárs, élettárs, gyermekek)/településszintű lakóhellyel 
rendelkező kérelmező esetén a vele életvitelszerűen együtt élő családtagjai) 

Rokonsági fok sorszám Név Születési hely, idő Anyja neve 

a kérelmező házastársa/élettársa 
      

 
18 évesnél fiatalabb gyermek(ek) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  

20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező gyermek(ek) 

   
 

   

23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező, nappali oktatás 

munkarendje szerint tanulmányokat 
folytató gyermek(ek) 

   
 

   

25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező, felsőoktatási 
intézmény nappali tagozatán 

tanulmányokat folytató gyermek(ek) 

    

Fogyatékos vér szerinti, örökbe 
fogadott, illetve nevelt gyermek(ek)* 

  
 

  

* Fogyatékos gyermekként kell figyelembe venni korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos gyermeket, amennyiben ez 
az állapota a 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt.  
 

2. JÖVEDELMI ADATOK 
2.1. A kérelmező és az 1.2. pontban feltüntetett személyek jövedelme 
- havi rendszeres jövedelem (Szt. 10. § (2) bekezdés a) pontja) esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelme 
- nem havi rendszerességgel járó és vállalkozásból származó megszerzett jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt 
szerzett jövedelem (Szt. 10. § (2) bekezdés b) pontja) egyhavi átlaga 
Amennyiben nem volt jövedelme, a megfelelő rovatban ezt a tényt 0 Ft feltüntetésével, vagy kihúzással jelölje! 

A jövedelem típusa 
A kérelmező és az 1.2. táblázat sorszámai szerinti személy havi jövedelme (forint) 

1.1.          
Munkaviszonyból és más 
foglalkoztatási jogviszonyból 
származó  
ebből: közfoglalkoztatásból 
származó 

          

          

Társas és egyéni vállalkozásból, 
őstermelői, illetve szellemi és más 
önálló tevékenységből származó 

          

Táppénz, gyermekgondozási 
támogatások 

          

Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű 
rendszeres szociális ellátások 

          

Önkormányzat, járási hivatal által 
folyósított támogatás 

          

 Egyéb jövedelem           
 Összes jövedelem           

✃
✃



3. JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEKRE VONATKOZÓ TOVÁBBI ADATOK  
ÉS NYILATKOZATOK 

3.1. Kérelem 
Tanévkezdéshez kérem a 3.2. pontban feltüntetett gyermek(ek)re tekintettel  a rendkívüli települési támogatás megállapítását. 
 Kérem szíveskedjenek a tanulói jogviszony fennállásáról szóló igazolást a 3.2. pontban megjelölt oktatási intézménytől beszerezni. 
 
3.2. Általános iskolai tanulmányokat kezdő vagy folytató általános iskolai jogviszonyban álló gyermekek 

neve vagy sorszáma az 1.2. táblázatban általános iskola megnevezése, címe: a tárgyévben kezdődő 
évfolyam száma: 

   
   
   
   
   

 
3.3. Rendelkezés a támogatás folyósításáról 
A tanévkezdéshez megállapított rendkívüli települési támogatást 
 az 1.1. pontban feltüntetett lakóhelyre /   tartózkodási helyre /   levelezési címre postai kifizetéssel  
 a _______________________________________________________________________________fizetési számlaszámra átutalással 
kérem folyósítani a támogatást megállapító határozat véglegessé válását követő 5 napon belül. 

 
   
 

4. EGYÉB NYILATKOZATOK 
 
4.1. Tudomásul veszem, hogy a szociális hatáskört gyakorló szerv  – az állami adóhatóság útján –  ellenőrizheti a kérelemben közölt 
jövedelmi adatok valódiságát, továbbá köteles vagyok a feltüntetett adatokban bekövetkezett változást 15 napon belül bejelenteni az 
eljáró hatóságnak. 
4.2. Kérelmező: Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a családomban élő közeli hozzátartozóként feltüntetett személyek 
életvitelszerűen az enyémmel megegyező lakcímen élnek. 
4.3. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.  
4.4. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben feltüntetett jövedelmen kívül más rendszeres jövedelemmel vagy a kérelem 
benyújtását megelőző 12 hónap alatt nem rendszeres vagy vállalkozásból származó jövedelemmel nem rendelkeztem. 
4.5.  Alulírott kérelmező nyilatkozom továbbá, hogy a kérelemre indult eljárásban hozott, a kérelemnek teljes mértékben helyt adó 
határozat elleni fellebbezési jogomról lemondok. 
4.6.  Alulírottak nyilatkozunk, hogy a www.sarvarvaros.hu weboldalon, a https://sarvarvaros.hu/dokumentumok/trtt01_gdpr_v4-
220.pdf link alatt közzétett, adatvédelemmel kapcsolatos tájékoztatásban foglaltakat megismertük és tudomásul vettük. 
 
____________________, _______. _____________________________  

                                                                   ________________________________                                
                                                       a kérelmező aláírása  

________________________________  _____________________________________  _______________________________                                                                                                            
a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                             a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                            a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 

________________________________  _____________________________________  _______________________________                                                                                                            
a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                              a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                           a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 
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jövedelmi adatok valódiságát, továbbá köteles vagyok a feltüntetett adatokban bekövetkezett változást 15 napon belül bejelenteni az 
eljáró hatóságnak. 
4.2. Kérelmező: Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a családomban élő közeli hozzátartozóként feltüntetett személyek 
életvitelszerűen az enyémmel megegyező lakcímen élnek. 
4.3. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.  
4.4. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben feltüntetett jövedelmen kívül más rendszeres jövedelemmel vagy a kérelem 
benyújtását megelőző 12 hónap alatt nem rendszeres vagy vállalkozásból származó jövedelemmel nem rendelkeztem. 
4.5.  Alulírott kérelmező nyilatkozom továbbá, hogy a kérelemre indult eljárásban hozott, a kérelemnek teljes mértékben helyt adó 
határozat elleni fellebbezési jogomról lemondok. 
4.6.  Alulírottak nyilatkozunk, hogy a www.sarvarvaros.hu weboldalon, a https://sarvarvaros.hu/dokumentumok/trtt01_gdpr_v4-
220.pdf link alatt közzétett, adatvédelemmel kapcsolatos tájékoztatásban foglaltakat megismertük és tudomásul vettük. 
 
____________________, _______. _____________________________  

                                                                   ________________________________                                
                                                       a kérelmező aláírása  

________________________________  _____________________________________  _______________________________                                                                                                            
a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                             a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                            a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 

________________________________  _____________________________________  _______________________________                                                                                                            
a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                              a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                           a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 
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Az Írók Alapítványa, az Írók 
Szakszervezete, a Sárvári 
Tinódi Gimnázium és Sár-
vár Város Önkormányzata 
2024-ben is meghirdette a 
Kárpát-medencei Középis-
kolás Irodalmi Pályázatot, 
és megszervezte az alko-
tótábort Sárváron.

Április 3-án a Várparkban, a 
Tinódi-emlékműnél tartották 
a tábor megnyitóünnepségét, 
amely a hagyományokat követve 

trombita fanfárral, majd József 
Attila: Ars poetica című versének 
szavalatával kezdődött. 

Sárvár városa nevében Kondo-
ra István polgármester köszön-
tötte a diákírókat, diákköltőket 
és a Tinódi gimnázium tanulóit. 
– Az évszázadok során sok iro-
dalmárnak adott már helyet a 
város, Sárvár pedig büszkén őrzi 
az irodalmi hagyományait – szólt 
a polgármester.

A tábort Vörös István, József 
Attila-díjas költő, a zsűri tagja nyi-

totta meg. Elmondta, hogy az idei 
kiírásra közel 200 pályamű érke-
zett, a legjobb alkotások szerzőit 
hívták meg a táborba, így 42 diák 
alkothatott a vár falai között, akik 
négy országból érkeztek.

Az alkotótábort április 4-én 
irodalmi gálaest zárta, amelyen 
díjazták a legjobbnak ítélt pálya-
munkákat. Sárvár Város Különdíját 
az egyedüli vasi táborozó, Horváth 
Márk Sándor nyerte el. sii

Anyák napi kézműves műhely 
a várban

A családi délutánon olyan 
apróságokat készíthetnek a 
gyerekek szakavatott kézműves 
mesterek segítségével, melyek 
ajándéknak is beillenek. Ne 
feledjük, a szülőkkel történő 
alkotás öröme egy életen át 
elkíséri a gyermekeket. Valami 
színes, valami érdekes, vala-
mi emlék, amire még hosszú 
hónapokig, akár évekig is em-
lékezni fognak az anyukák, 
nagymamák. Az elmúlt év nagy 
sikerén felbuzdulva 2024-ben 
is megrendezzük a kézműves 
családi délutánt a Nádasdy-vár 
házasságkötő termében.

Idén fazekasmesterséget és 
kosárfonó foglalkozást kínálnak 
a mesterek az érdeklődőknek. 
A programon minden alap-
anyagot a Nádasdy-vár biztosít, 
az Önök feladata, hogy eljöjje-
nek és kipróbálják magukat. 
Támogassuk együtt a magyar 
népművészetet, támogassuk 
meg a mesterségek művelőit.

A belépés díjtalan.

A tábor, a város és a gimnázium vezetői – Középen 
Kondora István polgármester (Fotó: CSz)

 DIÁKKÖLTŐK ÉS DIÁKÍRÓK TÁBOROZTAK SÁRVÁRON

www.castrumcenntro.hu

Castrum Autóház, Szombathely, Körmendi út 98. castrums@t-online.hu, +36 30 539 7576
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Akár nettó 6.600.000 Ft-tól

Akár nettó 9.900.000 Ft-tól

Akár nettó 2.000.000 Ft-tól

2024. május 5. (vasárnap) 14:00-17:00
Nádasdy-vár
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Kondor János sárvári festőmű-
vésznek nyílt „A megörökített 
idő” címmel kiállítása Buda-
pesten, a Nemcsics Emlékház 
Színország Galériájában. Az ér-
deklődőket Heilauf Zsuzsanna 
múzeumigazgató, díszpolgár 
köszöntötte. A tárlatot Benkő 
Gábor szerkesztő, művelő-
désszervező nyitotta meg. 

„Egy Kondor-kiállítás képeit 
szemlélve a két legszembetű-
nőbb első benyomást a mindig 
széles látókörűen megalapo-
zott intellektuális töltöttség és 
az elképesztően határozott és 
tudatos színkezelés kelthetik.” 
– fogalmazott Benkő Gábor. A 
művelődésszervező arról is szólt, 
hogy a szellemi kikacsintások, a 
sokszor archaizáló parafrázisok 

olyan vizuális „narrációt” adnak a 
festményekhez, amire egyrészt 
nyugodtan támaszkodhat a néző, 
másrészt gyakran a külső vagy bel-
ső utazások konkrét vagy elvont 
útvonala is kirajzolódik.  

„Kondor János sajátos alkotói 
nyelvezetéhez szilárd értékrend 

társul. Fontos szerepet tulajdonit 
a rajznak. Ugyanakkor kitűnően 
illeszti össze egy művön belül a 
rajzot és a festészetet. Invencióit 
a profán és szakrális világból 
egyaránt meríti. Sorozatai, cik-
lusai nem lezártak. Ugyanabban 
a témában korábban is készített 

képeket és továbbra is fenntartja 
ennek lehetőségét. Festménye-
inek a kolorizmus a fő erénye. 
A rendkívül gazdag, erőteljes, 
ugyanakkor mégis finom szín-
használat jellemző rá. Technikai 
tudásának legjobb bizonyítéka, 
hogy éppoly ragyogóan bánik 
az ecsettel olaj-, az akril- és a víz-
festmények esetében egyaránt.” 
– írja Dabóczi Dénes művészet-
történész a kiállításhoz készített 
katalógusban.

A megnyitón Farkas György 
zenész-tanár működött közre. A 
kiállítás megtekinthető szerdán 
9–15 és szombat 14–18 óra kö-
zött, valamint más napokon is 
bejelentkezés alapján. Bejelentke-
zés a +36/20/9889426 telefonszá-
mon. A kiállítás 2024. május 31-ig 
látogatható. 

KONDOR JÁNOS FESTŐMŰVÉSZ BUDAPESTI TÁRLATA

A Sárvári Oratórikus Kórus Egyesülete 2024-ben ünnepli meg-
alakulásának 10. évfordulóját. Ebből az alkalomból április 12-én 
a SOK elnöksége és a kórustagok egy ünnepi közgyűlés kereté-
ben köszönték meg mindazoknak a támogatását, akik az elmúlt 
évtizedben az egyesület tevékenysége mellé álltak, önzetlenül 
segítették hozzá a kórust a sikerekhez. A közgyűlésnek a SOK 
otthona, a Hangvilla biztosította a helyszínt. 

A meghívott vendégek között 
volt Kondora István, Sárvár pol-
gármestere, Dr. Szijártó Valéria 
címzetes főjegyző, Ördög Tibor, 
a Szent László Katolikus Iskola 
igazgatója, Dr. Kulcsár László, a 
Sárvári Önkormányzat Beruházási 
és Városfejlesztési Osztályának 
munkatársa, valamint külön-
böző szervezetek képviselői, 
vállalkozások vezetői és azon 
magánemberek, akik a kórust 
saját lehetőségeikhez mérten tá-
mogatták az elmúlt időszakban. 

A közgyűlés kezdetén a „SOK 
édes emlék 2023” című dalt éne-
kelte el a kórus, a bársonyos 
szép hangzás megalapozta az 
ünnepet. Ezt követően Dr. Szalai 
Ferenc, a Sárvári Oratórikus Kórus 
Egyesületének elnöke ismertette 
röviden, hogy mi jellemezte a 
kórust ebben az évtizedben. 

A visszatekintő összegzés után 
került sor az oklevelek és a kiemelt 
támogatói oklevelek átadására.  
A cégek, intézmények képviselő-

inek munkáját Csempesz Gábor 
egyesületi titkár röviden méltatta, 
majd Dr. Szalai Ferenc elnöktől 
egy szép emléklapot, tollat, az 
Édes ének című kórusmű kottá-
ját, valamint a hölgyek egy szál 
virágot kaptak. 

A Sárvári Oratórikus Kórus Egye-
sülete 10 éves fennállása alatt, 
közel 40 millió forint bevételt szer-
zett segítői révén. Ez a hatalmas 
összeg egyesületi tagdíjakból, a 
személyi jövedelemadó 1%-ból, 
az önkormányzat támogatásai-
ból, a SOK pályázati csoportjának 
munkája nyomán, céges és civil 
adományok, támogatások révén, 
valamint egy, az önkormányzattal 
közös pályázat révén gyűlhetett 
össze. 

Az ünnepi közgyűlés jó al-
kalmat adott arra, hogy a kórus 
tagjait is köszöntsék. 5 és 10 éves 
tagság elismeréseként oklevelet 
és egy csillagot is átvehettek 
a hűséges kórustagok, melyet 
büszkén viselhetnek majd a fellé-

péseken. Külön kiemelték azokat 
a személyeket is, akik az éneklés 
mellett más módon – pl. főzéssel, 
a Hangvilla rendben tartásával, 
ruhatár kezelésével, kották rend-
szerezésével – járultak hozzá a 
közösség sikeréhez. Jutalmuk a 
csillag mellett a társak elismerő 
tapsa volt. 

Az átadó után Kondora István is 
köszöntötte a jubiláló egyesületet. 
Örömének adott hangot, hogy 
Sárvár „civil szövete” ennyire erős. 
Ezt az erős jelenlétet képviseli az 
oratórikus kórus is. A város első 
embere egy csokor virággal kö-
szöntötte dr. Szalai Ferencnét, 

a kórus művészeti vezetőjét és 
hozott a város borából is több 
üveggel, hogy a kórus minden 
tagja megkóstolhassa. 

Az esemény végén dr. Szalai 
Ferencné is köszönetet mondott 
minden támogatónak, majd a 
közgyűlést a Sárvár ölén című kó-
rusmű eléneklése és állófogadás 
zárta.    

A Sárvári Oratórikus Kórus 5 
fős elnöksége, a szólamvezetők, 
a tánckar vezetői, a munkacso-
portok vezetői mind azon dol-
goznak, hogy a következő évek 
is hasonló sikereket hozzanak a 
kórus számára.  KA

Dr. Szalai Ferenc elnök, Dr. Szalai Ferencné 
művészeti vezető és Csempesz Gábor titkár 

Farkas György, Heilauf Zsuzsanna, Benkő Gábor 
és Kondor János a megnyitón (Fotó: BS)

ÜNNEPI KÖZGYŰLÉST tartott  a Sárvári Oratórikus Kórus Egyesülete 
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A Magyar Költészet napján, április 11-én zsúfolásig megtelt a 
Nádasdy Ferenc Múzeum díszterme a Sárvári Nádasdy Tamás 
Általános Iskola diákjainak és pedagógusainak költészet napi 
műsorára. 

Vörös Krisztina tanárnő el-
mondta, hogy a Nádasdy iskola 
az idei tanévben egy egész 
hónapot szentelt a költészetnek, 
melynek záró eseményét a köl-
tészet napján tartották. A meg-

jelenteket Szijártó Zsolt igazgató 
köszöntötte, majd Rozmán László 
tankerületi igazgató mondott 
köszöntőt, aki kifejtette, a szerete-
tet a legszebben a versek tudják 
átadni. A rendezvényt megtisz-

telte jelenlétével Kondora István 
polgármester is.

A műsorban az iskola alsó és 
felső tagozatos diákjai, valamint 
az iskola tanárai is szerepet vál-
laltak, a tanárnők tanári kórust 
alakítottak és a műsor végén 
megzenésített versekkel örven-
deztették meg a megjelenteket. A 
közönség szívhez szóló dallamo-
kat, verseket hallhatott a múzeum 
dísztermében. 

A műsor után került sor a Ná-
dasdy Kulturális Központ által 
meghirdetett Lerajzolom a versed 
című rajzpályázat díjátadójára, 
melyet Radnóti Miklós halálá-
nak 80. évfordulójára írt ki az 
intézmény. A díjátadón Takács 
Zoltán Bálint intézményvezető 
köszöntötte a résztvevőket és 

egy kihívásra hívott mindenkit, 
lefekvés előtt mindenki olvasson 
el egy verset, és próbálja meg 
minél jobban magáévá tenni.  
Molnár Andrea, a Nádasdy Kul-
turális Központ programigazga-
tója elmondta, hogy 43 pályamű 
érkezett be a felhívásra, sárvári 
és Sárvár környéki diákoktól. A 
műveket három kategóriában 
díjazta a zsűri, melynek elnöke 
T. Takács Tibor festőművész volt. 

A díjakat Takács Zoltán Bálint 
és Kondora István polgármester 
közösen adta át. Kondora István 
polgármester az est végén el-
mondta, hogy a gyermekek által 
előadott versek mélyen meg-
érintették, hatalmas élményben 
volt része.

TRG

VERSEK ÉS RAJZOK A NÁDASDY ISKOLA ESTJÉN 

A Sárvári Gárdonyi Általános Iskola a Költészet Napja alkal-
mából Vers-estet szervezett a Nádasdy-vár dísztermében. 

A rendezvényt megtisztelte 
jelenlétével Németh Ernő igaz-

gató meghívására Kondora István 
polgármester és Szijártó Zsolt, a 

Sárvári Nádasdy Tamás Általános 
Iskola igazgatója is. Az esten 
az intézmény diákjai szavaltak 
szívüknek kedves verseket, a 
repertoárban mondókák, vidám, 
játékos versek is szerepeltek, és 
zenei elemekkel is kibővítették a 
műsort.

„A vers az, amit mondani kell.” – 
ez a Kányádi Sándor idézet volt az 
idei rendezvény mottója, amelyen 
az elsőstől a nyolcadikosig min-
den korosztály bemutatkozott, 
és egykori diákok is színesítették 
a műsort. Tehetségpontként fon-
tosnak tartja az intézmény, hogy 
nyomon kövesse, és bemutassa 
volt diákjainak fejlődését.

– A Vers-est megszervezésével 
célunk többek között az is, hogy 
a költészetet, verseket, zenét 

kedvelő gyermekeket neveljünk.  
A versmondással, szerepléssel 
bátor kiállásra is nevelünk – fo-
galmazott Szakályné Pados Edit 
pedagógus, szervező. Hozzátette, 
Tehetségpontként fontos a zenei 
nevelés is, hiszen a művészetek 
eszközeivel a gyermekek érzelmi 
intelligenciáját is fejlesztik.

Az iskola nevében köszönetet 
mondott a Koncz János Alapfokú 
Művészeti Iskola segítő támoga-
tásáért, a tanulók felkészítéséért, 
hiszen minden műsorukban sze-
repelnek zenei tehetségterületen 
kimagasló diákok.

A közönség szeretettel fogadta 
az iskolások előadását, mosolygó, 
elismerő arcok, sok taps volt a 
gyermekek jutalma.

sii

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

május 2-án és 9-én, 
csütörtökön 17 órakor

GÁRDONYISOK KÖLTÉSZET NAPI ESTJE
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Közel félezer gyermek vett részt a Fut a Sárvár prog-
ramon a Csónakázó-tónál, ami idén diákkupaként 
került lebonyolításra. Az eseményt Sárvár Város Ön-
kormányzata és a Sárvári Tinódi Gimnázium Diáksport 
Egyesülete szervezte az Aktív Magyarország program 
támogatásával.

A futókörnél megrendezett 
futóversenyen Sárvár valamennyi 
általános és középiskolája, az iker-
vári és a répcelaki általános iskolák 
is részt vettek.

A megnyitón Németh Róbert 
önkormányzati képviselő köszön-
tötte a diákokat, aki edzőként és 
sportvezetőként maga is fontos-
nak tartja a testmozgást. 

– A sport nemcsak a testet 
erősíti és az izmokat edzi, hanem 
a tanulásban is fontos tulaj-
donságokat is fejleszti, mint a 
kitartás, a szorgalom, a figyelem, 
a fegyelem – emelte ki Németh 
Róbert, majd arra kérte a diá-
kokat, hogy az iskolai rendez-
vényeken kívül is mozogjanak 
sokat, ha idősebbek lesznek 
akkor is. – Mert az egészség  

a legfontosabb és ennek 
megőrzésére a mozgás 
az egyik legnagyobb 
segítség – fogalmazott.

A diákok korcsopor-
tonként és nemenként 
mérettették meg ma-
gukat. Az első csoportot Németh 
Róbert rajtoltatta el, majd Ha-
raszti Zsolt szervező vette át ezt 
a szerepet.

A befutó után minden verseny-
ző emléklapot kapott, nemenként 
és korcsoportonként az első há-
rom helyezettet éremmel díjazták. 
A legszerencsésebb diákok nem-
csak a sportélménynek örülhettek, 
nagyobb értékű tombolajutalom-
ban részesültek, sportszervásárlási 
utalványt kaptak.

sii

INGYENES 2024. április 27. 9:00-17:00

Előregisztráció: futokoroknapja.hu

Helyszíni jelentkezés: 8:00-16:30-ig

Sárvár, Csónakázó tó - Futókör

Az időmérő chip 1000 Ft kaució ellenében vehető át!

DÍJAZÁS
– óránként ajándék sorsolás
–  a 3 legtöbb kilométert teljesítő futó  

sportszer-vásárlási utalványban részesül

FÉLEZER DIÁK futott a Csónakázó-tó körül

Csatlakozzon a Spirit Hotel csapatához!
A sárvári Spirit Hotel Thermal Spa*****superior szállodában történő munkavégzésre 
a következő álláshelyekre keresünk kollégákat szakirányú szakmai végzettséggel:

Jelentkezni lehet a palyazat@spirithotel.hu 
e-mail címre megküldött önéletrajzzal.

Helyszín: 
Spirit Hotel Thermal Spa
Sárvár, Vadkert körút 5.

Érdeklődés: +36 95 889 541

Mit ajánlunk munkatársainknak? 
stabil, megbízható és gondoskodó munkahelyet
tervezhető munkarendet
hosszútávú munkalehetőséget
kedvezményes melegétkeztetést
útiköltség-térítést
beiskolázási támogatást
ünnepi, közösségi rendezvényeket
kedvezményes üdülési lehetőséget partnerszállodáinkban
fejlődési és továbbképzési lehetőségeket, tréningeket

– úszómester
– szaunamester

– fitneszedző
– természetgyógyász-talpreflexológus

– londiner
– szakács/segédszakács

– bárfelszolgáló

Haraszti Zsolt szervező a 7. osztá-
lyosokat rajtolta (Fotó: CSz)
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BALLAGÁSI 
KEDVEZMÉNYEK!

BALLAGÁSODRA 

”Az összevisszaságban találd meg 
az egyszerűséget,

a hangzavarban a harmóniát.
A nehézségek közt 

mindig o�  van 
a LEHETŐSÉG!”

Karikagyűrűk és Karikagyűrűk és 
brill köves brill köves 

eljegyzési gyűrűkeljegyzési gyűrűk
  

-10% -10% 
kedvezménnyel.kedvezménnyel.

beszámítás beszámítás 
eseténesetén

-20% -20% 

Arany Arany 
ékszerekékszerek

női és férfi óráknői és férfi órák

CharmokCharmok

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca) 
Tel.: 06 30 974-6655  

Nyitvatartás: H.-P.: 8.30–17.00, 
SZO.: 8.30–12.00

www.ekszerszalon.com
 ZOÉ Ékszer

-10% -10% 

A 
ba

lla
gá

si
 a

kc
ió

 2
0

24
. á

pr
ilis

 1
- 

m
áj

us
 3

0
-i

g 
ta

rt
.

-10% -10% 
-10% -10% 

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak)
– Üzemi takarító  (állandó éjszaka)
– Termelési művezető helyettes (2 műszak)
– Gépkezelő-karbantartó (2 műszak, áll. éjszaka)
– Szociális takarító (2 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

                                                  WPC WPC 
TERASZBURKOLATOKTERASZBURKOLATOK

• 15 év garancia
• Karbantartást és 
 festést nem igényel

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

Térjen be hozzánk vagy hívjon minket 
és kérjen egyedi árajánlatot még ma!

 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

• Rendkívül gyors 
 összeszerelési rendszer
• Kétféle típusú hornyolás
• 5 féle színben

Miért a Bergdeck WPC burkolat?
Tartósság
A legmodernebb gyártási technológiának köszönhetően a te-
raszburkolat nem vetemedik, és hosszútávon megőrzi eredeti 
állapotát és színét.

Biztonság
A különleges csúszásgátló felületnek és bordázásnak köszön-
hetően az elcsúszás veszélye megszűnik. 
A kitűnően elkészített és barátságos bevonat nem tartalmaz 
kitöredezett szálkát, ideális gyermekek számára.

Tisztítás
Könnyen és hatékonyan lehet tisztítani nagynyomású mosó-
berendezéssel vagy közönséges kefével. 
Nem igényel évenkénti karbantartást és felületi festést sem.

Esztétika
A Bergdeck WPC teraszburkolat kitűnik a megjelenésével. 
Elgegáns csiszolt felületben kaphatók, kétféle típusú hornyo-
lással - széles és keskeny.

Egyszerű szerelés
Alátétszerkezetek, rögzítő klipszek, rozsdamentes acélból ké-
szült csavarok egy komplett beépítési készletet alkotnak. 
Speciális kiegészítőkkel felszerelve: záró profi lok, lépcső sa-
rokprofi l, végzárók és alsó takaróelemek.
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